
 

 

 

Φτάνει πια… Καταργήστε εδώ και τώρα τις περικοπές των ν. 4051 και 4093/2012!! 

Η ανέκκλητη απόφαση 3494/2022 του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών επί ομαδικής αγωγής 

που ασκήθηκε το 2016, θέτει τέλος σε κάθε δικαιολογία περαιτέρω καθυστέρησης σε εξωδικαστική επίλυση 

της κατάργησης των περικοπών των ν. 4051 και 4093/2012, όπως έχει εισηγηθεί ΟΜΟΦΩΝΑ το Νομικού 

Συμβουυλίου της ΤτΕ από 3.10.2017!! Με την παραπάνω απόφαση, καλείται η ΤτΕ να καταργήσει τις 

περικοπές των ν. 4051 και 4093/2012, των δώρων και του επιδόματος αδείας και να επιστρέψε τα ποσά 

εντόκως για το μετά την 11.6.2015 χρονικό διάστημα!! Η Τράπεζα ειδοποίησε τους συναδέλφους που 

μετέχουν της ομαδικής αγωγής, για την τακτοποίησή τους με τη σύνταξη του Ιουνίου!! 

Η παραπάνω ομαδική αγωγή είναι από εκείνες που καταθέσαμε το 2015/2016, λοιδορούμενοι από τη 

σημερινή  πλειοψηφία του ΣΣΤΕ «γιατί  τολμήσαμε να ενάγουμε στα δικαστήρια την μητέρα τράπεζα»!! Μετά 

την  παραπάνω δικαστική απόφαση, σε συνέχεια άλλων πρωτόδικων αποφάσεων και εφετειακής, 

διαφορετικών μάλιστα δικηγορικών γραφείων,  αναιρείται κάθε πρόσχημα για περαιτέρω καθυστέρηση 

ΑΜΕΣΗΣ εξωδικαστικής επίλυσης του θέματος των δύο νόμων. Κάθε καθυστέρηση είναι αδικαιολόγητη και 

δημιουργεί ευθύνες, αφού το Ν.Σ. της ΤτΕ από τις 3.10.2017, έχει γνωμοδοτήσει ΟΜΟΦΩΝΑ «ότι η Τράπεζα 

εξωδίκως θα μπορούσε να ικανοποιήσει το αίτημα των συνταξιούχων της …., για τον μετά την 11.6.2015 

χρόνο», σημειώνοντας παράλληλα: «καθυστέρηση σε εξωδικαστική επίλυση, οδηγεί σε υπέρμετρη 

επιβάρυνση της ΤτΕ με τόκους επί των επιστρεπτέων κρατήσεων»!! 

Ας σταματήσουν λοιπόν να κρύβονται πίσω από απαράδεκτα επιχειρήματα «περί εύλογου αριθμού 

εφετειακών αποφάσεων» και να  ταλαιπωρούν τους συνταξιούχους!! Δεν είναι δυνατόν η Τράπεζα να 

επέστρεψε σε όλους αναδρομικά 11 μηνών για τους δύο νόμους, να επιστρέφει αναδρομικά για τους 2 

νόμους, δώρα και επίδομα αδείας, μαζί με τόκους υπερημερίας σε συνταξιούχους που τους αφορούν οι 

δικαστικές αποφάσεις (πρωτόδικες και εφετειακή), και να συνεχίζει για τους υπόλοιπους τις περικοπές των 

ν. 4051 και 4093/2012!!   

Δυστυχώς αυτοί (ΔΕΚΣ/ΔΗΣΥ), που μας έλεγαν «πως εντός έξι μηνών θα τα λύσουν όλα με τη σημερινή 

κυβέρνηση», ούτε τώρα  καλούν σε άμεση εξωδικαστική επίλυση. Την τετραετία 2015 – 2019 τους έφταιγε η 

τότε κυβέρνηση, σήμερα ποιος τους φταίει;; Γιατί δεν τους καταγγέλλουν;; Θα ήταν αφύσικο όμως να 

καταγγείλουν τους εαυτούς τους, αφού είναι οι ίδιοι που μετέχοντας ενεργά του κομματικοκεντρικού 

συστήματος  διαχείρισης, θέτουν υπεράνω των συμφερόντων των συνταξιούχων, εκείνα των κομμάτων 

που εκπροσωπούν…  

Η Τράπεζα και προσωπικά ο Διοικητής, πρέπει ΤΩΡΑ να δώσουν τέλος στον εμπαιγμό των συνταξιούχων της 

ΤτΕ. Παράταση της εκκρεμότητας ή σχεδιασμοί για εκμετάλλευση της επίλυσής του πριν τις ερχόμενες 

συνδικαλιστικές εκλογές του ΣΣΤΕ, θα αποτελεί κυνική ομολογία της σκόπιμης τόσα χρόνια ταλαιπωρίας 

των συνταξιούχων μας.  

Αθήνα 14.5.2023, 

Ευσταθίου Κώστας,  

Μέλος του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ και της Ο.Σ. των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ συνταξιούχων της ΤτΕ 


